.V parku si chcu na lavicke oddychnut Adam, Boris, Danka a Janka. Najviac kolkymi
spésobmi si mézu sadnut, ak chcu chlapci sediet’ pri sebe a aj diev&ata pri sebe.

a) | [p)][c)]]a)
16|[8(|4]|6

. Na predstaveni boli v publiku dospeli a deti. Jednu Sestinu zo vSetkych tvorili chlapci,
tretinu diev€ata a zvySok dospeli. Kolko percent obecenstva tvorili dospeli?

a) b) c) d)
60 % ||40% | [50% || 10 %

. Ktoré tvrdenie o rovnostrannom trojuholniku je nepravdivé?

a) V&etky vnatorné uhly su ostré.

b) Ma rovnako dihé strany.

¢) Vonkajsie uhly su 120°.
)

d) Prave dve strany su rovnako dihé.

. Kofko je parnych 3-cifernych Cisel, ktoré mézeme vytvorit’ z Cislic 1, 5, 6, 8, ak sa Cislice
nesmu opakovat?

a) [|P)]]c)]|[d)
12|20 (|10 || 24

. Trasu medzi dvoma mestami prejde cyklista za 340 minut. Kolko ¢asu bude potrebovat
na prejdenie tejto trasy motocyklista, ak jeho rychlost’ je 4-krat vaésia ako rychlost cyklistu?

a) b) c) d)
1 h 35 min 1 h 25 min 1 h 15 min 1h 5 min

. Jeden uhol v trojuholniku ma velkost 72° 24‘, druhy 56° 30‘. Aky velky uhol lezi oproti
najvacsej strane trojuholnika?

a) b) c) d)
51°6° | | 56° 30° | | 107° 36° | | 72° 24°

.V trojuholniku KLM je pomer dizok LM : KM = 3 : 4 a zarover je pomer dizok KM : KL = 8 :
10. Aky je pomer dlzok ML : KL?

a) b) C) d)
3:4(113:8(13:10(|3:5

. Ktory zlomok ma rovnaku hodnotu ako zlomok % ?
a) b) c) d)
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9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

V lyziarskom stredisku predavaju listok X na osem jazd za 3 € a listok Y na jednu jazdu

za 0,55 €. DuSan chce spravit 22 jazd. Kolko listkov X a Y si musi kupit, ak chce €o najviac

uSetrit?
a) b) C) d)
22Y [|1Xa16Y ||2Xa6Y||3X

Teleso (na obrazku) vzniklo z piatich
rovnakych kociek s hranou dlhou 5 cm.
Vypoditajte povrch tohto telesa.

a) b) C) d)
90cm? || 110 cm? || 350 cm? | | 550 cm?

V triede je 24 Ziakov. Z fyziky si robilo pokus 8 Ziakov, z chémie 11 Ziakov, obidva pokusy
robili len

3 Ziaci. Kolko ziakov nerobilo ani jeden pokus?

Pre tri Cisla plati, ze druhé Cislo je 4-krat vacsie ako prvé a tretie je 0 5 menSie ako druhé.

Sucet

vSetkych troch je 67. Ktoré z nich je najmensie?

Kolko centimetrov je priemerna vyska Ziakov |.A triedy, v ktorej je rovnaky pocet chlapcov
ako
dievCat. Vieme, Ze priemerna vySka chlapcov je 172 cm a priemerna vySka dievCat je 164

cm.

Kofko eur zaplati majitel za travovy
koberec, ak 1 m2 stoji 2,80 € a suvisla T
travnata plocha je vyznacena v obrazku. A

8m

17 m

Dany je Stvorec ABCD so stredom S. Vypocitajte velkost najmensieho uhla v trojuholniku
DSA.
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